



头眼
PHOTO SHOW

“一箭三星”成功发射

7月20日，运载火箭点火发射。当日7时37分，我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭，以“一箭三星”方式，成功将创新三号、试验七号和实践十五号3颗技术科学试验卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道。3颗卫星主要用于开展空间碎片观测和空间机械臂操作等空间维护技术科学试验。这是长征系列运载火箭的第179次发射。
新华社发

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

- 7月15日 星期一 机器人士兵 美军研制的世界最先进机器人“阿特拉斯”日前亮相，未来它能像人一样从事救援工作。到2015年前，美国1/3的地面战斗将使用机器士兵。
- 7月16日 星期二 无罪宣判 美国佛罗里达州一个法庭陪审团做出裁决，认定白人协警乔治·齐默尔曼涉嫌枪杀黑人少年特雷文·马丁的二级谋杀罪指控不成立，引发全美一片抗议潮。
- 7月17日 星期三 僧人炫富 泰国僧人威拉蓬被控涉嫌与未成年少女发生性关系并育有私生子。威拉蓬手提名牌包乘坐私人飞机的视频在网上流传很广，经查他还涉嫌洗钱、贩毒，曾狂购57辆豪车。
- 7月18日 星期四 总统完婚 委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗宣布与西利亚·费洛雷斯正式结婚，马杜罗比西利亚年轻近10岁，两人在一起20年。西利亚曾任委议长和总检察长，还曾为查韦斯辩护。
- 7月19日 星期五 生日快乐 7月18日是南非前总统曼德拉95岁生日，世界各地以多种方式为其庆生，祝愿他早日康复。
- 7月20日 星期六 底特律破产 美国底特律市18日正式申请破产保护，成为美国迄今申请破产的最大城市，底特律负债超过180亿美元，破产成唯一出路。

全中国

- 7月15日 星期一 东莞“铺叔” 广东省东莞市中堂镇国税分局局长罗绍强被人举报坐拥139间商铺，还有多栋房产和别墅。目前，罗绍强已被停职。
- 7月16日 星期二 7.6% 国家统计局公布半年报，上半年GDP增长7.6%，城镇居民收入实际增长6.5%，居民收入增速回落应当引起高度重视。
- 7月17日 星期三 一言激起万条骂 清华法学院教授易延友微博替李天一律师辩解时称“强奸陪酒女比强奸良家妇女危害小”。白岩松在央视《新闻1+1》中称其言论突破底线。次日，易延友删博致歉。
- 7月18日 星期四 携妻同游 有网友曝光，中国教科院院长袁振国携妻公款出国旅游，11天南美游，仅10小时用于公务。袁振国回应称，妻子是英语教授，携妻考察是为了省翻译费。
- 7月19日 星期五 瓜农之死 湖南临武瓜农邓正加在摆摊卖西瓜，遭遇临武城管暴力执法，在冲突过程中，倒地身亡，家属找来冰柜存放遗体，警察强制清场。涉事城管已被刑拘。
- 7月20日 星期六 贷款利率放开 央行发布公告称，全面放开金融机构贷款利率七折下限。分析认为，此举将有利于降低企业融资成本，有利于增强金融对实体经济的支持力度。

全江苏

- 7月15日 星期一 孤独老人 南京72岁的杨大爷求助媒体帮其征集一个家，“并不是找老伴，希望有个完整的家接纳我，房子存款给他们，只要陪我吃吃饭逛逛街”。
- 7月16日 星期二 新四大火炉 中国气象发布火炉新排名：福州、重庆、杭州、海口成为新四大火炉，南京跌出榜单，仅列第14位。
- 7月17日 星期三 留学生之死 南京19岁女留学生在意大利意外死亡，死因可能是喝下含有毒品的饮料。警方已逮捕一名37岁意大利男子，出事前两人在一起游玩。
- 7月18日 星期四 新地王 南京浦口地块拍卖楼面地价7891元/平方米，江心洲楼面地价则突破1.2万元/平方米，预计未来浦口房价要1.5万元/m²，江心洲要2.5万元/m²。另据报道，暂停3年多时间后，房金融资将有条件开闸，“去行政化”或成楼市调控方向。
- 7月19日 星期五 护董行动 随着萤火虫“唯美图”的走红，南京紫金山的萤火虫遭到无数人围观，观赏萤火虫的路上，车多、人多、网多，专家提醒，这样下去，明年将无萤可赏。
- 7月20日 星期六 背手执法 南京鼓楼区城管队员对占道营销执法时遭对方推搡，为避嫌，执法人员全程背着手。城管“背手执法”既是无奈，也是自我保护。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

习近平电贺马英九当选国民党主席

7月20日，马英九当选中国国民党主席。当晚，中共中央总书记习近平向中国国民党主席马英九发出贺电。

习近平在贺电中表示：“值此先生当选中国国民党主席之际，我谨表祝贺。当前，两岸关系站在新的起点上，面临重要机遇。贵我两党实当顺应世界发展之大势、两岸同胞福祉之大义，登高望远，深化互信，良性互动，继续推动两岸关系全面发展。”

同日，中国国民党主席马英九复电，向习近平表示感谢。马英九在复电中表示：“贺电敬悉，谨致谢忱。1992年，海峡两岸达成‘各自以口头声明方式表达坚持一个中国原则’的共识。本党自五年前在台湾重返执政伊始，相

关部门立即在此项‘九二共识’的基础上，恢复两岸中断近十年的和解与合作，迄今已签署19项协议。双方关系的大幅改善，对促进两岸和平与繁荣，提升两岸人民福祉，贡献甚大。两岸人民同属中华民族，都是炎黄子孙，希望贵我两党在现有基础上，继续扩大与深化两岸的交流合作，以进一步发扬中华文化，复兴中华民族，促进两岸永续的和平与繁荣。”新华社社论

工信部:9月1日起手机开户实名制

据中国政府网消息：工业和信息化部近日公布《电话用户真实身份信息登记规定》，从9月1日起，电信业务经营者为用户办理固定电话装机、移机、移动电话（含无线上网卡）开户、过户等入网手续时，应如实登记用户提供的真实身份信息。

《规定》确定，电信业务经营者应当对用户出示的证件进行查验，并如实登记证件类别以及证件上所记载的姓名（名称）、号码、住址信息；有关身份信息和材料在向用户提供服务期间及终止提供服务后两年内应当留存；用户拒绝提供身份信息的，电信业务经营者不得为其办理入网手续。

根据《规定》，电信业务经营者应当通过电话、短信件进行查验，并如实登记证件类别以及证件上所记载的姓名（名称）、号码、住址信息；有关身份信息和材料在向用户提供服务期间及终止提供服务后两年内应当留存；用户拒绝提供身份信息的，电信业务经营者不得为其办理入网手续。

根据《规定》，电信业务经营者应当通过电话、短信

息或者公告等形式告知用户并采取便利措施，《规定》施行前尚未提供真实身份信息或者信息不全的电话用户补办登记手续。同时，电信业务经营者为用户补办登记手续，也不得擅自加重用户的责任。用户真实身份信息登记并不影响用户正常使用电话服务。

人民日报

今明有热雷雨，后天高温卷土重来

快报讯（记者 刘伟伟）昨天下午，南京全市都出现了降雨，但降雨分布非常不均匀。大暴雨降在六合，主城区降雨量偏少，多在10毫米以下。

今明两天，南京最高气温都在35℃以下，预计全省除苏南地区外，其他地区都有中等降雨，局部有大到暴雨。

昨天，南京市气象台发布了雷电橙色预警。但高温只是暂别两天，后天开始卷土重来。

南京三日天气

今天	多云到阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大到暴雨，25~33℃
明天	多云到阴，25~34℃
后天	多云，26~36℃

■相关新闻 省气象台:苏州是江苏“最热城市”说法“不靠谱”

快报讯（记者 刘伟伟）哪里是江苏的“热极”？近日“@中国气象”发布的榜单中，十年来，苏州夏季高温日多于南京，因此大家一致认为苏州比南京更热。事实真的如此吗？现代快报记者走访了江苏省气象台首席预报员魏建苏，他认为仅以近十年来的夏季高温日数来判定苏州是江苏“热极”的说法，缺乏科学性。

魏建苏表示，世界气象组织规定用近30年气候统计值来反映某地近期气候，从近30年资料来看，夏季高温总是上海低于苏州，苏州低于南京。1981~2010周期中，分别上升为11.3天、12.8天、13.7天。主要原因是由于南京通风不良的地形和来自海洋的东南气流难以影响内陆所致，苏州和上海温度差异不大，略高于上海。